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ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE Nº 019/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FIDELIS.


ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE Nº.021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FIDELIS


ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO DE Nº. 078/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR NETO DE UPATININGA.






ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO DE Nº.081/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MACIEL SARAIVA.



ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO DE Nº 0832023 DE AUTORIA DO VEREADOR ERONILDO MARINHO.




ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº. 084/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR HERCÍLIO MARINHO
 







ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº. 085/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR LUAN ENFERMEIRO.


ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº. 086/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR UITANAAN GOMES.

	
REQUER QUE SEJA CONSIGNADO NA ATA DOS NOSSOS TRABALHOS “VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES” PARA O JOVEM JOELITON CASSIO APOLINÁRIO DE LIRA.

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO NA ATA DOS NOSSOS TRABALHOS “VOTOS DE PROFUNDO PESAR” PELO FALECIMENTO DO JOVEM ALEF GRACIANO DE MELO.

SUGERE AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO E SANEAMENTO BÁSICO NO LOTEAMENTO PROGRESSO, PASSANDO EM FRENTE A CAPELA E A CASA DO SENHOR JOSÉ, ATÉ EM FRENTE A CASA DO SENHOR GILDO (OFICIAL DE JUSTIÇA), CHEGANDO ATÉ A CASA DO SENHOR JOSÉ BORRACHEIRO, NESTA CIDADE.

SUGERE AO PODER EXECUTIVO A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO E SANEAMENTO BÁSICO DA RUA BRASIL NA COMUNIDADE DA RUA DA PALHA, NESTA CIDADE.

SUGERE AO PODER EXECUTIVO A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO E SANEAMENTO BÁSICO DA RUA GASPAR DUTRA, NO LOTEAMENTO JOÃO COSTA PEREIRA NA VAQUEJADA, NESTA CIDADE.

SUGERE AO PODER EXECUTIVO A NECESSIDADE DA REPOSIÇÃO DOS REFLETORES COM INSTALAÇÃO NO CAMPO DONIZETE LINS, NO DISTRITO DE MACUJÊ, NESTE MUNICÍPIO.






SUGERE AO PODER EXECUTIVO A NECESSIDADE DE UMA ACADEMIA DA SAÚDE, NA COMUNIDADE DA RUA DA PALHA, NESTA CIDADE.

SUGERE AO PODER EXECUTIVO A NECESSIDADE DA CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO QUE INICIA NA SEGUNDA TRAVESSA EM FRENTE A CASA DO SENHOR PEDRO MIGUEL, COM 100 METROS DE COMPRIMENTO E 2 METROS E MEIO DE LARGURA, NO DISTRITO DE UPATININGA, NESTE MUNICÍPIO.
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